

2020. december



OpenDoors

HÍRLEVÉL

Hírek a nagyvilágból - hírek Európából

...ha szenved az egyik tag, veled együtt szenved valamennyi, ha dicsőségben részesül az egyik tag, veled együtt örül valamennyi.” (1Kor 12,26)

Észak-Korea – a 42-es fogoly

"A világosság a sötétségben fénylik, de a sötétség nem fogadta be." – olvassuk János evangéliumában (Jn 1,5). Az észak-koreai keresztyének azt remélik, hogy Jézus világossága felragyog a hazájukban mindenki számára. Jézus viszont azt mondja követőinek: „Ti vagytok a világ világossága. Nem rejtethő el a hegyen épült város.” (Máté 5,14). Az Ő világossága tehát követőin, a gyülekezeten keresztül fénylik a világban. Ezért olyan fontos, hogy folyamatosan imádkozzunk testvéreinkért.

2021. január 13-án teszi közzé az OpenDoors az új „világüldözöttségi indexet”. Észak-Korea 2002 óta az első helyen áll ezen a listán, vagyis a világ összes országa közül Észak-Koreában a legnehezebb a keresztyének élete. Észak-Korea büntetőtáboraiiban a feltételezések szerint ötven-hetvenezer keresztyén kénytelen kemény munkát végezni, sokukat megkínózzák és megölik. Egy keresztyén asszony, aki sokáig eltitkolta hitét, amikor letartóztatták, és aki több évig börtönben volt, szabadulása után később egy átnevelő táborban számolt be Isten segítségéről.

A nevem: 42-es fogoly

- „A valódi nevem volt az első, amit elvettek tőlem, amikor börtönbe kerültem. Magánzárkát kaptam, mert azt hitték, hogy hiszek Istenben. Én akkor még nem hittem az élő Istenben, a nagyapám azonban valóban Isten gyermeke volt. Vasárnap gyakran mondta, hogy menjek ki játszani. Nem értettem miért, és nem akartam kimenni, de ő egyszerűen kiküldött az utcára.

Később azért kerültem börtönbe, mert a határon át Kínába szöktem, hogy élelmet szerezzek. Ott találok kínai keresztyénekkel. Nagy hatással voltak rám, erősen a nagyapámra emlékeztettek. Gyakran vettem részt az alkalmakon, de soha nem erőltették rám a hitüket. Egyik éjjel azonban álmot láttam, és láttam, hogy nagyapám körben ült más férfiakkal. Középen egy Biblia volt, és mindenki imádkozott. Álmomban felkiáltottam: „Én is hiszek!” Mindig azt gondoltam, hogy a családomban elsőként követem Jézust, de most rájöttem, hogy keresztyén családból származom. És megértettem, féltek a lebukástól, ezért titkolták a hitüket még a gyerekek előtt is.”

Börtönben

A 42-es számú fogoly már egy éve volt a börtönben, amikor halálfélelem kezdte el gyötörni. De Istennel való kapcsolata segítségére volt. Mesél az akkori gondolatairól. – „Olyan egyedül vagyok itt. Csak imádkozni tudok. Meg énekelgetek, halkan, a szívemben. Gondolatban dúdlok egy dalt, amelyet én írtam: „A szívem Atyámhoz vágyik ebben a

börtönben. Bár az igazsághoz vezető ösvény meredek és keskeny, fényes jövő vár az út végén. [...] Kérlek, védj meg az erődödben és a pajzsod alatt. Vonj engem békéd szárnyai alá. Atyám, mennyei hangod áldásodra készíted engem!”

A 42-es fogoly már visszanyerte szabadságát. Kérjük, imádkozzon észak-koreai keresztyén testvéreinkért, akik még mindig fogságban vannak!



Indonézia – újabb végzetes támadás a keresztyének ellen

Kegyetlen támadók egy keresztyén telepen brutálisan meggyilkoltak négy férfit. November utolsó péntekjén történt Sulawesi tartományban, egy faluban. A "kelet-indonéziai mudzsahedinek" nevű iszlámista terrorszervezet emberei előbb leszúrtak két férfit, majd egy harmadikat lefejeztek, a negyedik áldozatot pedig a házában elevenen megégették.

Szemtanúk mondták el az eseményeket. A kis falu, Lemban Tongoa, Sulawesi tartományban

található, ahol az Üdvhadsereg egy távoli előőrsé működik.

November 27-én, reggel nyolc körül mintegy tíz férfi rontott rá a falura. Kardokkal és puskákkal felfegyverkezve a szélsőségesek először az összes falusit kihívták az otthonaikból. Ezt követően kiválasztottak néhány férfit, köztük egy háromgyermekes anyát, Srikandi apját és férjét. Az asszonynak végig kellett néznie, ahogy az apja torkát elvágják. Ezután

elfutott és más falusiakkal együtt elmenekült az erdőbe.

Az indonéz OpenDoors partnerekből álló csapatnak sikerült a covid járvány miatti szigorú utazási korlátozások ellenére eljutnia a faluba, hogy meglátogassák az ott élőket. Srikandi elmondta, hogy az anyját is elfogták és szemtanúja volt annak, hogy a szélsőségesek felgyújtották az

Üdvhadsereg hat házát és egy épületét, köztük egy ideiglenes templomot is. Őt magát megkötözték, de túlélte a szörnyű megróbáltatásokat.

Az áldozatok temetésére a hét hétfőjén került sor. Az OpenDoors helyi képviselői részt vettek a temetésen és segítettek a falubelieknek az átélt szörnyűségeket feldolgozni.



Srikandi és édesanyja a temetésen az Üdvhadsereg vezetőjével
Forrás: Jakarta Post, Open Doors

Kamerun – a Boko Haram üldözöttei kérik a keresztyének imádságát

Az amerikai „Africa Center for Strategic Studies” szerint az elmúlt 12 hónapban az iszlámista terrorszervezet, a Boko Haram támadásainak száma 90% -kal nőtt Kamerun északi régióiban. A kameruni hadsereg megpróbálja ugyan megvédeni a falvakat, de általában csak akkor érkeznek meg a katonák, amikor a lázadók már elvégezték romboló munkájukat. Több mint 300 keresztyén család él itt, a sorozatos támadások elől a hegyekben elbújva. Az emberek biztonsága és ellátása egyenesen drámai.

Vasárnaponként a lelkészek, akiknek többsége is a hegyekben húzódik meg a veszedelem elől, lejönnek a falvak templomaiba. „Egyesével szívárognak le az emberek az erdőből” - magyarázza az egyik lelkész -, „és ha már elegen vagyunk, akkor kezdjük el csak az istentiszteletet. Elővigyázatosságból mindig állítunk egy őrszemet.” A 15 éves fiú, Dieudonné egy fa árnyékában őrködik, kezében a Bibliájával és egy bottal felfegyverkezve. *”Ha látok valamit, azonnal értesítem a többieket”* -

mondja. „A gonosz még vasárnap sem pihen...”

Az itt élő keresztyének számíthatnak a segítségükre. Az élelmiszer- és ruhasegélyek mellett a földön alváshoz szükséges matracokkal és takarókkal is ellátják őket. Az ott élők azonban azt is kérik, hogy imádkozzunk értük - de az ellenségeikért is. – „Kérjük, imádkozzanak, hogy Isten segítsen nekünk a Boko Haram ellen. Kérjük Istent, hogy változtassa meg a szívüket, mert az, amit csinálnak, nem jó” - mondja Halima, az egyik gyülekezeti tag. Egy másik Amadou nevű

keresztyén is megerősítette: „Imádkozunk, hogy az Úr hitre hívja az összes ellenséget. Mert tudom, hogy Pál apostol is kezdetben a keresztyéneket üldözte.”

Az alábbi német nyelvű videóban bepillantást nyerhetünk az üldözött kameruni keresztyén testvéreink életébe.

<https://www.youtube.com/watch?v=Yta1-NWaNtq&feature=youtu.be>

OpenDoors imaközösség



Imádkozunk a Kamerun északi részén élő üldözött keresztyénekért!



Adjunk hálát az egyházért és a keresztyének szolidaritásáért!



Imádkozunk a felelősökért, hogy a Szentlélek erejével végezzék szolgálatukat!



Imádkozunk azokért, akik elvesztették szeretteiket – az özvegyekért, árvákért, a szülőkért -, hogy Isten megvigasztalja őket, és mindent megadjon nekik, amire szükségük van.



Imádkozunk együtt lélekben olyan keresztyényekkel, mint Halima és Amadou, hogy Jézus megérintse a Boko Haram harcosainak a szívét, és hogy ők is megismerjék Jézusban Isten szeretetét!

Más szervezetek hírei

HMK - Ezt a német *Wurmbrand* evangélikus lelkész szekularizált zsidó családban nőtt keresztyén. Bátor hitvalló Romániában, összesen tizennégy után az 1960-as években feleségével, Sabine Wurmbranddal felhívják a nyugati világ figyelmét. Akkoriban főként a volt üldöztetést keresztyének tartott, és mindenütt támogatást

Számos országban alapított segélyszervezeteket, amelyek fő célja lett az üldözött keresztyének segítése. A HMK immáron több, mint 50 éve végzi szolgálatát. A világ 45 országában összesen 140 különböző projektet finanszíroznak keresztyén emberek adományából. Így az indiai *Odisha*-ban is különféle képzéseket szerveznek az ott élő keresztyéneknek. Az alábbi események ott 12 éve történtek.



segélyszervezetet *Richard Wurmbrand* alapította. *Richard Wurmbrand* fel, és 26 éves korában lett szolgálata miatt üldözték őt évet ült börtönben. Szabadulása családotól emigrált. Életüket, együtt annak szentelték, hogy az üldözött egyházak helyzetére. kommunista országokban éltek át Előadásokat és prédikációkat kért a szenvedő embereknek.

Odisha – 2008

Odisha (Orissa) állam, India északkeleti részén. A sokmillió tartományban a keresztyének száma 2,8 %-ra tehető. *Kandhamal* környékén 2008 augusztusában fanatikus hinduk leromboltak vagy fölgújtottak 395 templomot és imaházat, valamint összesen 5 600 lakóházat. Mintegy 60 000 ember lett hajléktalanná. Nőket gyaláztak meg és becslések szerint a meggyilkoltak száma meghaladta az ötszázat (forrás: Wikipédia).

Amikor *Puspanjali* 2008. augusztus 24-én hazafelé tartott a templomból lányával, *Monalisával*, még nem is sejtette, hogy a férjét halálos veszély fenyegeti: *Dibya Digal* lelkész éppen befejezte a szolgálatot az odishai *Kandhamalban* élő gyülekezetében, amikor meghallotta, hogy a fanatikus hinduk dühös tömege közeledik a templom épületéhez.

A lelkész bemenekült egy barátja házában, ahol aztán két napig elrejtőzött - mígnem barátja testvére, aki nem volt keresztyén, felfedte a rejtékhelyet a dühös hinduk előtt. Rövid idő múlva körülbelül sok feldühödött férfi rontott be az épületbe, és egy kendővel a nyakában

kivonszolták Dibyát az udvarra. „*Tagadd meg a Jézusodba vetett hitedet! Csak azért jöttél ide, hogy missziós munkát végezz!*”- mondta az egyik férfi. „*Dobd el a hitedet itt, a szemünk előtt!*”- üvöltötték.

- „*Nem tehetem*” - válaszolta Dibya. A férfiak ezután vasrudakkal és kövekkel addig ütlegelték, amíg meg nem halt. Aztán testét a közeli patakba dobták.

Puspanjali és Monalisa álló nap sikertelenül keresték Dibyát. Míg nem aztán egy gyülekezeti tag árulta el nekik: „*Tegnap este megölték.*” Később megtalálták Dibya holttestét a patak partján. – „*Isten tudja, mi történt és miért*” - vigasztalta Puspanjali lányát, miközben a lány az apja holtteste mellett sírt. – „*Isten gondoskodni fog rólunk.*”

Megtört szíve ellenére Monalisa kitartott a hite mellett. „*Ha meg akarnak ölni minket, úgy mint papát, ne aggódj, mi is hűek leszünk Jézushoz*” - mondta. A helyi hinduk megtiltották nekik, hogy eltemessék Dibya holttestét. A gyülekezet néhány tagja rövid temetési istentiszteletet tartott a lelkész emlékére.

Puspanjali férje fotójával



OBSERVATORY ON INTOLERANCE AND DISCRIMINATION AGAINST CHRISTIANS IN EUROPE

(A keresztyénekkal szembeni intolerancia és diszkrimináció megfigyelőközpontja)

A bécsi székhelyű szervezet küldetése az európai keresztyénüldözés, illetve a keresztyén emberek, papok és templomok, illetve szervezetek ellen elkövetett atrocitások követése és vizsgálata. Munkájukkal szeretnének hozzájárulni egy olyan Európához, ahol a keresztyének teljes mértékben gyakorolhatják a vallás, a lelkiismeret, a véleménynyilvánítás és az egyesülés szabadságához fűződő alapvető jogaikat, megtorlástól, cenzúrától, fenyegetéstől vagy erőszaktól való félelem nélkül.

A szervezet honlapján számos adat található, visszamenőleg megtalálhatók az éves jelentések is. Eszerint 2018-ban összesen 325 különböző incidens történt Nyugat-Európában, Spanyolországtól Finnorszáig.

Tanulságos a térkép, amely ezeket az adatokat tartalmazza, itt megtalálható:

<https://www.intoleranceagainstchristians.eu/search-archive#map-tab>



ADF INTERNATIONAL

Szintén bécsi székhelyű jogvédő szervezet, tagjai keresztyén jogászok és ügyvédek, - a számuk több, mint 3 400, szerte a nagyvilágban. A szervezet igazgatója *Paul Coleman*, angliai ügyvéd. Fő tevékenységük a **jogi segély nyújtása** olyan keresztyén embereknek, akiket hitük vagy keresztyén meggyőződésük miatt valamiféle jogi igazságtalanság ért. Ők képviselik többek közt a finn keresztyéndemokrata politikust és parlamenti képviselőt is, volt belügyminisztert, *Päivi Räsänt* (akinek a férje evangélikus lelkész!). A képviselőasszony ellen több vizsgálatot is folytat a finn rendőrség. „Főbűne”, hogy egy tweetben, *bibliai idézet kíséretében* bírálta a Finn Evangélikus Egyház magas szintű részvételét a Helsinki Pride 2019 felvonuláson. Räsänen asszony állítja, hogy hazájában veszélyben van a szólás- és a

véleménynyilvánítás szabadsága. A képen őt látjuk *Paul Coleman* ADF igazgatóval.



Az *OpenDoors* felekezeteiktől függetlenül működő keresztény segélyszervezet, amelynek elsődleges célja már több mint 60 éve az üldözött keresztények segítése mintegy 60 országban. Az *OpenDoors* évente közzéteszi az üldözött keresztények helyzetét vizsgáló jelentését, az úgynevezett Világüldözési Indexet, amely annak az 50 országnak a rangsorát tartalmazza, ahol a keresztények leginkább szenvednek el üldöztetést. Becslések szerint ezekben az országokban jelenleg mintegy 260 millió keresztény szenved a magas fokú, esetenként szélsőséges üldöztetésektől. Az „*OpenDoors*” projektek sokrétűen segítik az üldözött keresztény embereket. Segítik a keresztény vezetők képzését, önkéntes munkát végeznek a foglyok között, sürgősségi segély- és traumamunkát végeznek, Bibliákkal és keresztény irodalom terjesztésével erősítik az üldözötteket, valamint sokrétűen támogatják a meggyilkolt keresztények családtagjait. Mindemellett kiterjedt kapcsolatrendszerén keresztül az *OpenDoors* kiadványokkal, előadások szervezésével szolgáltat információt a keresztényüldözés aktuális helyzetéről és közös imádságokra buzdítja a keresztény közösségeket, egyéneket.

Ezt az hírlevelet Lupták György készítette az *OpenDoors* International engedélyével (gyorgyluptak@gmail.com; 0620 824 4748).

(* nem az eredeti név!)

További információk megtalálhatók az *OpenDoors* honlapjain, pl.:

- www.opendoors.de;
- www.opendoorsusa.org.